泮河大街下旺村路段有一个6平米的大坑,"一口"能咬住拖拉机

小伙卸下渣土填路面上的大坑

泮河大街下旺村路段有一个约6平米的大坑,"一口"咬住一辆拖拉 机,压车五六十米。一小伙开车路过,卸下渣土用铁锨把坑填上。泰城一网 友发帖,呼吁有关部门快修修。

文/片 本报记者 梁敏

众人帮忙推车 拖拉机陷进坑

7月20日傍晚,在连续大雨 冲刷和各种大货车碾轧下,泮 河大街下旺村附近自西向东行 驶的半幅路出现一个长约4米、 宽约1.5米的大坑。大货车、越 野车还可强行通过,轿车不得 不绕行,该路段因此压车严重。 不熟悉路况的司机驶过,轿车 百分百会托底。

21日上午,尽管天已放晴, 各处道路都已晒干,但这个坑 里依然存有大量积水。许多司 机小心翼翼绕行,从该坑往西 压车数十米。有些常走该路段 的司机从北侧车道逆行绕过。

上午9点多,一辆满载木材 的手扶拖拉机陷入大坑,挡住 唯一可以绕上人行道的通道, 后面几十辆车堵在那里不能动 弹。一位年轻人用一辆大三轮 拉来一车建筑垃圾,倒进坑里 填了一下,车辆才得以缓慢通 过。半小时后,拖拉机驾驶员百 般努力,在附近好心人连拉带 拽的帮助下才把拖拉机挪出该



热心小伙拉来渣土填坑。

小伙开车路讨 卸下渣土填坑

③安居・幸福里

家住幸福里 幸福筑家里

拉来建筑垃圾填坑的年轻 人跳下三轮车,光着膀子用铁 锨扒拉着砖块、渣土。看到记者 拍照,小伙子觉得不好意思,手 上加快速度,没几下弄平整了 些。他看到轿车能缓慢通过,准 备离开。记者上前询问,他只说 自己住在南上高小区,没人让 他来填坑,只是路过,看到这里 道路难行,就来填一下。

问起他的姓名,他连连摆 手,说这没什么,随后跳上三轮 车离开了。记者找到南上高小 区,物业工作人员张铭佩从照 片上认出了他。"他家卖水泥、 沙子之类建材,有时候也给人 拉建筑垃圾。小伙子平时挺热 心,人不孬。"

记者按照张铭佩和另一位 居民的指认来到灵山大街一家 建材商店找到那辆三轮车,但 小伙子借口有急活,开着三轮 车走了。临走前他说自己并不 是专门去填坑的,只是路过那 里时临时起意,不值一提。他父 亲说,儿子叫李邦魁,平时运送 的建筑垃圾不多,也都用于平 整附近一个厂子里的大坑。

道路养管经费超支

由于填坑所用的材料和施 工不规范,大坑填得并不好,泮 河大街该路段仍难以行走。记者 沿路走访发现,从下旺到儿童医 院大桥,有超过5个可以陷入轿 车三分之一车轮的深坑和3个搓 板路段。

今年5月20日,曾有网友在 网站询问:"泮河大街迎胜南 路至王庄新村路段坑坑洼洼,雨 天积水,晴天飞尘看不见人,晚 上连路灯也没有,大车呼啸而

今年无法安排大修

过,居民出行不便。老说大修,请 排出时间表,给市民一个交代。" 受理该问题的是泰安市住

房和城乡建设委员会,回复结果 是:"经与市公用事业局联系了 解,该路段因破损严重已无法修 补,需大修;经路灯所咨询泮河 大街慢行一体整治工程指挥部, 该路段路灯及相关配套设施已 列入泮河大街慢行一体整治工 程中;该路段未铺设排水管线。

21日上午,市公用事业管理

安居·金域缇香

金色领域 金色家园

局相关工作人员表示,因路段未 铺设排水管线,附近村庄的生活 污水直接排到路边,污水流上路 面对沥青损害很大,所以该路段 破损严重。

至于有没有修缮计划,何时 大修,这位工作人员说,今年的 道路养管经费已经超支,暂时没 有钱大修。他们表示,将安排道 路维护人员过去先简单修补一 下,保证通行消除安全隐患。目 前,该路段基本能通行。



TOWN TO LET

上品・上境・上上城